
  

  
 

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 

4ª SESSÃO ORDINÁRIA – 7º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 
12.02.2020 – QUARTA- FEIRA 

 

 

P A U T A 
 

 

➢ Apresentação e encaminhamento à comissão de Constituição Justiça e Redação dos Projetos 
de: 

✓ Decreto Legislativo nº 04/2020, de autoria do vereador Hamilton Miranda de Andrade, que “Outorga o 
Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. João Jaime Neto”; 

✓ Decreto Legislativo nº 05/2020, de autoria do vereador Hamilton Miranda de Andrade, que “Concede a 
Medalha do Mérito Legislativo à Sra. Irlanda Garcês Fonseca”; 

✓ Decreto Legislativo nº 06/2020, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, que “Outorga o 
Título de Cidadã Imperatrizense à Sra. Francisca Neide Ribeiro Silva”. 

 

➢ Apresentação, discussão e votação de 

✓ Moção de Aplauso ao Clube de Tiro Desportivo 7.62 por ser de grande valor o auxílio da atividade 
de tiro desportivo na cidade de Imperatriz, de autoria do vereador Ricardo Seidel Guimarães. 
 

➢  Indicações, sendo:  

✓ Nº 12/2020, de autoria do vereador Francisco Rodrigue da Costa, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa 

Avelino Filho, da drenagem e a pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas das Ruas 07 de 

Setembro, Santana, E e Manoel Ferreira, em todas as suas extensões, no Bairro Bom Sucesso; 

✓ Nº 13/2020, de autoria do vereador Ricardo Seidel Guimarães, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa 

Avelino Filho, da colocação de bueiros inteligentes nas novas obras de pavimentação e quando 

houver a demanda de novas construções ou manutenção dos bueiros existentes; 

✓ Nº 14/2020, de autoria do vereador Josevan Santos Marques, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José Braga Costa, 

da realização  de convênio com a Superintendência do DNIT em Imperatriz, para a colocação  de faixa 

de pedestre, com suas devidas sinalizações, no cruzamento da Marginal direita e esquerda da Rodovia 

BR-010 com a Rua do Arame, no Bairro Vilinha. Ressalta-se que foi aprovada a Indicação nº 184/2017, 

de autoria do vereador Carlos Hermes, com o mesmo pedido; 

✓ Nº 15/2020, de autoria do vereador Antonio Silva Pimentel, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa 

Avelino Filho, da pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas das Ruas Clemente de Moraes e 

Luiz Ramos da Moto, em todas as suas extensões, no Bairro Alto Bonito; 

✓ Nº 16/2020, de autoria da vereadora Maria Telma de Sousa Rocha Silva, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar 

Costa Avelino Filho, da pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas da Rua Rui Barbosa, em 

toda a sua extensão, no Parque da Palmeiras. Ressalta-se que foi aprovado Indicação nº 19/2018, de 

autoria do vereador Aurélio Gomes, com o pedido. 

 


